10

1

12

13

14

15

16

17

8

DUIKCUPYIOLLIME DTIEMEHTHI

GN 822.7

iNox [
ROHS

MuHuaTIOpHbIE CTOMOPHbIE
wTndTbl U3 HEpXXaBeloLen
cTanm

c chukcaumen n 6e3 chukcalum B oTXKaToM
nosioXkeHuu (oTKIlouaemMbie U HeoTKIlloUaeMble)

XAPAKTEPUCTUKU
Tunbi

- Tun B: 6e3 chvkcauymm B OTXATOM MOSOMEHNN, C MIaCTMKOBOWM
pyuKom

- Tun BN: 6e3 chbvkcaumm B OTXATOM MOMOMEHUM, C PYUKOM 13
Hep)<ageloLLier cTanm

- Tun C: ¢ domkcaumer B 0TXKaToOM MOSIOMKEHWUM, C MNacTUKOBOWM
pYyYKOM

- Tun CN: ¢ dhukcauver B OTXKaTOM MOSIOMEHWUM, C PYUKON 13
Hep)KaBetoLLien cTanm

HanpasnatoLada / nnyHxep
Hep«agetowad ctans AlSI 303

CtonopHoe konbLo (Mpyu1Ha)
HepxagetoLLjaa ctans AlSI 301

BapuaHT ¢ pyukoi u3 nnactuka
Pyuka Tvnos Bu C

- nnacTuk (nonviammg MA)

- UEpHbI LIBET, MaToBas oTAenka

- UEPHbI LIBET, MaToBas oTAernka

BapuaHT c pyuKoii U3 Hep)XKaBeloLLeid cTanm
Pyuka Tvnos BN 1 CN

- HeprkagetoLLad ctanb AISI CF-8

- mMaToBas

- UEpHbI LIBET, MaToBas oTAenka

WHOOPMALIUSA

MuHMaTiopHble  cTonopHble  WTnddTel GN  822.7  oTnuuatoTca
KOMMaKTHBIMU pa3Mepamu.

AHanorvuHas MoAeny  MWHWATIOPHBIX  CTOMOPHBIX  LUTUCPTOB
GN 822 (cm. cTp. 780), paHHas mMofenb ObbedVHsieT Ty e
NPOAYMaHHYIO KOHCTPYKLUMIO 1 KOMMMEKTYETCS acCOPTUMEHTOM
60NTOBBIX 1 pe3bOOBbIX COeAMHEHNI BCEX pasMepoB. MuHMaTiopsl
npefcTaBnAT coboM 3KOHOMUUHBIN aHarnor CTOMOPHBIX LLITUATOB
GN 607 (c™m. cTp. 769) / GN 607.1 (cMm. cTp. 770) COOTBETCTBYIOLLINX
pa3MepoB Mo pasyMHol LieHe. [1ns MoHTaxa HeobXoAMMo cHauana
MOBEPHYTb KHOMKY C HACEUYKON Ha MUHUATIOPHOM CTOMOPHOM
witndpte. Mpy BBITATMBaHMM CTOMOPHOrO CTEPXKHA 0CBOOOAMTCS
LLeCTUrpaHHas rainka, KoTopyto crefyeT 3aTaHy Tb FaeuHbIM KMoUuoM
C HE3AMKHYTbIM 3€BOM.

[1r10CKOCTN KOHTPraiki, K KOTOPbIM NPUKNabiBaeTCs raeuHbliid koY,
MOXKHO OBHapyWTb MpV OTTAMMBAHUM CTePKHA. MUHMATIOPHBINA
CTOMOPHBIA LUTUPT MOMHO Nerko 3aTsiHyTb C MOMOLLbIO BUMOYHOMO
raeyuHoro Kaoua.

Kronky wtndpta Tvna C mnm CN MoxxHO noBepHyTh Ha 30° nocne
OTTAMMBaHWS CTONOPHOIO CTEPXKHS, YAEPKMBAsA ero B «OTTAHYTOMY
MOSIOMKEHWM C MOMOLL|IO CTOMOPHOr O dorikcaTopa.

- PasHoOBMAHOCTM CTOMOPHbBIX LUTUADTOB (CM. CTP. 738)

NMPUHAOJNIEXXHOCTU

PacnopHble BTy Ik GN609.5 (cm. cTp. 810) nnmnnnockme LUeCTUrpaHHble
ravikv GN 909.5 (cm. cTp. 809) crneayeT 3akasbiBaTb OTAEMBHO.

TEXHUYECKASl UHOOPMALIUA

- XapaKTepuncTuKM HepykasetoLLiein cTanm (cMm. cTp. A26)

- XapaKTepucTukKM nnacTuka (CM. cTp. A2)

- OcHosHble fonycku no ctangaptam ISO (em. cTp. A21)

- VIHchbopmaLms no MakcrmansbHo AoNYCTUMOW Harpy3ske (M. cTp. A42)

Mo 3AMPOCY
- C KpacHOW pyyKom

784 8/2019 & (elesa+RANTER

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.
[PV KONMPOBaHYIW HaLLIMX YEePTEXKell BCeraa yKasbiBaiTe uX MCTOUHVK.



GN 822.7 MuHmnaTIOpHbIEe CTONOpPHbIe WTUgThI U3 2/2
Hep)XaBeloLyen cTanm

TunB/C WUHCTpYKLMS NO MOHTaXy

C NpsiMbIM pubneHnem 6 nonoxxeHuin ukcaummn i
; .

oo

<

== -
=
= ‘ d Mnockas WwecTurpaHHas ranka
0 ] =4 Tan G /CN GN 909.5
= B (Pyuka nosepHyTa Ha 30°)
bl o
——ldql=— g
iy [~
Tun BN/ CN
6e3 nNpsIMoro puneHns '
. LLlecTurparHukm ans
BUNILYATOrO KIoYa
| Lincpr LUTUGT UKCATOPA (g aHLI ToNKO KOrAA (UKCATOP
urcaropa BTAHYT HaxXOANTCS BO BTSIHYTOM MOJIOXEHN)
BTAHYT
* [obaBbTe UHAEKC TUMa MUHU-CTONOPHbIX LWTU(TOB (B nnn C)
B Cc
663 UCXOIHOTO MOMOKEHUS  C UCXOAHBIM MOSIOKEHUEM
GN 822.7 STAINLESS STEEL
d1 OtsepcTne MpyxuHHaa MpyxuHHas
OnwucaHue +0.03/+0.08 d2 d3 da L 2mmu. 13k A/F ""’":lyi"a 8 "a":lyi"a s
Wrucpr h9 HauanbHas  KOHeuHas
GN 822.7-4-M8-* 4 M8 21 15 275 5 6 165 10 4 12 14
GN 822.7-4-M8x1-* 4 M8x1 21 15 275 5 6 165 10 4 12 15
GN 822.7-5-M10-* 5 M 10 25 18 34 6 8 20 12 6 16 25
GN 822.7-5-M10x1-* 5 M10x1 25 18 34 6 8 20 12 6 16 25
GN 822.7-6-M10-* 6 M 10 25 18 34 6 8 20 12 6 16 26
GN 822.7-6-M10x1-* 6 M10x1 25 18 34 6 8 235 12 6 16 26
GN 822.7-6-M12-* 6 M 12 28 20 405 7 10 235 14 10 23 40
GN 822.7-6-M12x1,5-* 6 M12x15 28 20 405 7 10 235 14 10 23 40
GN 822.7-7-M12-* 7 M 12 28 20 405 7 10 235 14 10 23 41
GN 822.7-7-M12x1,5-* 7 M12x15 28 20 405 7 10 235 14 10 23 41
GN 822.7-8-M16-* 8 M 16 33 23 475 10 12 255 17 1 35 67
GN 822.7-8-M16x1,5-* 8 M16x 1.5 33 23 475 10 12 255 17 1 35 67
GN 822.7-10-M16-* 10 M 16 33 23 475 10 12 255 17 1 35 68
GN 822.7-10-M16x1,5-* 10 M16x 1.5 33 23 475 10 12 255 17 11 35 70

Maccosbii Tun B

Bce npaea Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHbl. e_\ “mm'[n 8/2019
IPpU KOMMPOBAHIW HALLIVX UePTEXKEN BCEr/ja YKasbiBaiTe 1X UCTOUHIK. L@ 785

10

n

15

16

17

8

DOUKCUPYIOLLIE SIIEMEHTBI



